Задаци 1 (припрема за општинско такмичење)
1. Деда је 2 пута јачи од бабе, баба је 3 пута јача од унуке, унука је 4 пута јача од Жуће, Жућа је 5 пута јачи од мачке, мачка је 6 пута јача од миша. Деда, баба, унука, Жућа, мачка и миш могу заједно да ишчупају репу, а деда, баба, унука, Жућа и мачка (без миша) не могу. Колико мишева треба позвати да би они сами могли ишчупати репу?

2. Како ћемо помоћу канти од 4l и 9l насути у казан тачно 6l воде са чесме?

3. Испод сваке колоне уписан је збир бројева из те колоне, а поред сваке врсте производ бројева из те врсте ( види табелу лево). На исти начин попуни табелу десно.
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4. Бака Мица направи 25 медењака од 1 шоље меда, 2 шоље уља, 3 шоље шећера и 4 шоља брашна. Колико највише медењака бака Мица може да направи ако у кући има 13 шоља меда, 14 шоља уља, 15 шоља шећера и 16 шоља брашна?

5. Углови α и β су комплементни. Одреди углове α и β, ако је њихова разлика једнака трећини већег угла.

Задаци 2 (припрема за општинско такмичење)

1. Дати су скупови: 
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. Одреди све бројеве x и y, такве да скуп В има три различита елемента, при чему 
[image: image3.wmf]A

B

Ì

.

2. Колико има природних бројева мањих од 1000 који нису дељиви на са 4 ни са 6?

3. Одреди скуп природних бројева који су решења неједначине 
[image: image4.wmf]2

2

2

1

£

-

£

x

.


4. Разлика углова α и β је суплементна са њиховим збиром. Одреди углове α и β, ако је угао β једнак осмини угла α.

5. Два радника копају канал. Први за шест сати ископа 
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 целе дужине канала, а други за три сата ископа 
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 целе дужине канала. Који радник има бољи учинак за један сат рада?
Задаци 3 (припрема за општинско такмичење)
1. Један човек може да попије буре пива за 21 дан али ако му се жена придружи, онда ће то буре попити за 14 дана. За колико би дана жена сама попила буре пива?


2. Када је пешак прешао четвртину свог пута и још 5км, до краја пута му је остало трећина и још 10км. Колика је дужина пута?

3. Ученик је прочитао књигу за 3 дана. Првог дана 
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 књиге, другог дана 
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 књиге, а трећег 
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 и још 10 страница. Колико је страница имала та књига?

4. Базен се једном славином може напунити за 6 сати, а другом за 8 сати. Пун базен се може испразнити једном одводном цеви за 4 сата. Ако се истовремено отворе обе славине и одводна цев, који део базена ће се напунити за 2 сата?
 
5. Одреди збир свих природних бројева мањих од 100 који нису дељиви ни са 4 ни са 5.
Задаци 4 (припрема за општинско такмичење)
1. Угао α  је за 1997 минута мањи од свог комплементног угла. За колико је угао α мањи од свог суплементног угла?

2. Како само помоћу судова од 3 l и 5 l са чесме донети тачно 4 литара воде?


3. У једној школи су испитивали укус 600 ученика. Јабуке воли 240 ученика, банане 180, а мандарине 360 ученика. Јабуке и мандарине воли 120 ученика, јабуке и банане 70 ученика. Педесет ученика воли мандарине и банане, а 40 ученика не воли воће. Одреди колико има ученика који воле све три врсте воћа.

4. Дат је угао 
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. Овај угао је подељен на четири дела тако да је први два пута већи од другог, други четири пута већи од четвртог, а трећи три пута већи од четвртог. Израчунај колико износи сваки од тих углова.

5. Одреди све бројеве x такве да је 
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Задаци 5 (припрема за општинско такмичење)
1. Запремина коцке је 1728 
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. Одреди њену површину.

2. Дешифруј множење  *8** х 45 = 26*17*
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3. Допуни магични квадрат.


4. Израчунај углове α и β ако су они упоредни и ако се односе 1:9.


5. Две оловке и пет свезака коштају 11 динара, а 8 оловки и две свеске коштају 8 динара. Колико кошта оловка, а колико свеска?
Задаци 6 (припрема за општинско такмичење)
1. Колико подскупова има скуп 
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2. Шта је веће 
[image: image14.wmf]181

1

 или 
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3. Угао α је суплементан са углом β, а комплементан са трећином угла β. Одреди углове α и β.


4. Одреди све цифре 
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 и 
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 тако да је збир бројева 
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 и 
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дељив са 18.

5. Напиши све четвороцифрене бројеве којима је збир цифара три.

Задаци 7 (припрема за општинско такмичење)
1. Разлика угла α и њему упоредног угла β је 
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. Израчунај угао γ који је комплементан углу β.

2. Написати све скупове Х за које је 
[image: image21.wmf]}
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3. Којом цифром се завршава производ 1993 седмице?

4. Збир два броја је 24. Дељењем већег броја мањим добија се количник 3 и остатак 4. Који су то бројеви?

5. Колико има природних бројева мањих од 1000 који нису дељиви на са 3 ни са 5?
Задаци 8 (припрема за општинско такмичење)
1. Одреди све просте троцифрене бројеве којима је производ цифара 70.


2. На правој су дате редом тачке M, N, P и Q. Одреди 
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3. Да ли се * у броју 1*5*4*7 могу заменити истом цифром да тако добијени број буде дељив са 3? Образложи одговор.

4. Збир половине, трећине и седмине неког броја је за 1 мањи од тог броја. Који је то број?


5. Драган је купио 5 жетона за гађање из ваздушне пушке. За сваки погодак добио је 2 наградна жетона. Колико је погодака имао ако се зна да је укупно 17 пута гађао?
Задаци 9 (припрема за општинско такмичење)


1. Колико има природних бројева мањих од 1000 који нису дељиви ни са 5 ни са 7?

2. Одредити најмањи природан број који је дељив са 7, а при дељењу са 2,3,4,5 и 6 даје остатак 1.

3. Породица Перић коју чине отац (80kg), мајка (65kg), син (50kg) и ћерка (40kg) треба да се трошним чамцем пребаци преко реке. Како им је то успело ако се зна да је максимална носивост чамца 100kg?

4. Лав поједе овцу за 1 сат, тигар за 2 сата, а вук за 3 сата. За колико сати ће појести овцу вук,лав и тигар, ако једу заједно или у паровима?

5. Који природни бројеви имају тачно три делиоца?

6. Одредити најмањи природан број који се пише само помоћу јединица и који је дељив са 333.


7. Празна поља у броју 123_ _ _ попуни тако да добијени шестоцифрен број буде дељив са 7, 8 и 9.

8. Колико различитих делилаца има број 1988?

9. Од три оловке (означимо их са А, Б, В) једна је црвена, друга бела, трећа плава. Које је боје која оловка ако је само једна од следећих изјава тачна:
А је црвена, Б није црвена, В није плава.


10. Пас је на растојању од 150 метара угледао зеца. За које време ће пас стићи зеца, ако зец за 2 минута пређе 500 метара, а пас за 5 минута 1300 метара? 
Задаци 10 (припрема за општинско такмичење)
1. Колико цифара је употребљено за нумерацију књиге која има 345 страна?

2. За нумерацију једне књиге употребљено је 513 цифара. Колико та књига има страница?


3. Редом су исписани бројеви 123456789101112131415... Која се цифра налази на 1986. месту?


4. Колико седмица се употреби за нумерацију књиге од 888 страна?


5. Обим правоугаоника је 50 см, а странице му се разликују за 9 см. Израчунај површину тог правоугаоника.
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